ELECTRONICA A CERTAMEN 3 04/12/06

PROBLEMA 1

Determinar :
Ad, ganancia diferencial

hie= 1k
hfe=100

+
T1 = T2 :hoe= 1/200k 2@ \ l
T3 =T4 :hoe=0
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PROBLEMA 2
El botén B1 se apreta H
por un corto tiempo y E *| comparador E
se suelta. Se obtiene Vo
Vs proporcional a Cx. v i
Determine . 2
CxsiVs=4,7v cx | " . Vo [5k9 ]
Vcesat=0, Hfe=100 1 Va-Vh T ,_4,_
1pF——
o il t
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PROBLEMA 3
+12

Determinar: v
1.- Av= Vs/Ve a frecuencias
medias E
2.-C1y C2, tal que la frecuencia de c
corte inferior sea de 200 (Hz) . 1 (P
hfe= 100, Vbe= 0,7 Vcesat=0, hie= Ltk ——Hh N
1k; hoe=hre=0 Ve C2

~ —|
(separar el efecto en frecuencia de .
los condensadores por mas de una S| |Vs
década)
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